

微关注

注意安全!
中国赴黎巴嫩维和部队待命救援@人民日报
(人民网法人微博)

黎巴嫩爆炸遇难者已超100人。爆炸造成联合国驻黎巴嫩临时部队多人受伤,其中一些人伤势严重,还造成停靠港口的一艘军舰受损。中国赴黎巴嫩维和部队迅速组织官兵掌握事故情况,清点物资和机械,确保接到救援命令后能立即出动。

新闻链接:当地时间8月4日,黎巴嫩首都突发爆炸,目前已造成超过100人死亡,4000多人受伤。黎巴嫩最高国防委员会已宣布黎巴嫩首都进入紧急状态。据报道,黎内政部长法赫米称,爆炸可能由2014年即存放在港口仓库内的化学品硝酸铵引起。



中消协:快递柜取件码安全性存疑

@央视网
(央视国际网络有限公司)

据中消协5日消息,近期,快递柜收费问题引发社会广泛关注。快递柜服务投诉主要问题有:一是部分快递员未征求消费者同意,擅自将快件放在快递柜;二是部分公司客服存在态度差、反馈不及时的问题;三是快递柜取件码安全性存疑。存放快递柜的物品被别人取走或丢失;四是快递柜发生故障,消费者收不到取件码,导致包裹无法取出或者重复收费;五是快递柜收费高,有的存在过时收费不封顶的情况。

德阳安医生自杀案开庭
三被告被控侵犯公民个人信息@红星新闻
(成都传媒集团成都商报红星新闻)

这是一场因泳池“碰撞”冲突引发的自杀事件。2018年夏天,安医生夫妇与13岁初中生刘嘉(化名)在泳池里发生冲突后,调解无果,两家矛盾升级,孩子家长把泳池监控视频提供给媒体,安医生夫妇的信息随即被人肉,陷入了舆论漩涡。5天后,35岁的儿科医生安祺(化名)和家人说外出有事,驾车出了小区后,在车里吞下500片扑尔敏后离世。

事发后,安祺的丈夫乔伟(化名)以“侵犯公民个人信息罪”向德阳警方报案,希望追究常某等3名人员的刑事责任。据悉,绵竹市人民法院于8月5日至6日,公开开庭审理绵竹市检察院指控常某、孙某等三人侵犯公民信息罪一案。



微视野

7岁女孩左脚变形坚持跳舞锻炼
乐观态度感染众人@现代快报
(南京《现代快报》)

山东泰安7岁女孩小峻熙患有狼疮性脂膜炎,她的左腿萎缩、左脚严重变形。为了让腿不再萎缩,不管刮风下雨小峻熙每天都坚持跳舞,跳舞时的她总是特别快乐、表情丰富还会做鬼脸。小峻熙说,“我喜欢跳舞,跳舞会锻炼我的腿,让我的腿不再萎缩。”



微点赞

致敬! 抗洪女兵唱起满身泥巴的兵

@人民日报
(人民网法人微博)

近日,第71集团军某旅通信值勤连的12名女兵到达安徽颍上抗洪一线慰问演出时,部队突然接到抗洪抢险任务,女兵们一致要求前往参加,和男兵一样传沙袋扛沙袋。在一线,她们唱起了《满身泥巴的兵》。“无论男兵还是女兵,我们都是人民子弟兵!”

大叔开直播寻找丢失19年女儿,
3个月帮助4人回家@北京青年报
(北京青年报官方微博)

师春鑫的女儿1999年出生,2001年4月15日在河南浚县被人抱走,寻找女儿已经19年。2020年4月师春鑫开通直播寻亲,直播3个月帮4个人找到家人。2020年7月,他帮河北保定的李永秀在山东济南找到了失联30年的母亲和妹妹。

这样的教育真棒!
男孩见碎纸主动捡妈妈也加入@人民网
(人民网法人微博)

2日,河南郑州,一个六七岁的小男孩蹲在地上捡垃圾桶旁边的碎纸片,随后妈妈看到后也加入。站务长发现后急忙跑过去清理,并向小朋友表示感谢,小男孩回了个少先队礼。网友:言传身教!为小朋友和妈妈点赞!



微世相

妈妈和外婆吵架,
三年级小学生写了篇劝谏文@央视网
(央视国际网络有限公司)

“我和我妈吵架,结果小学三年级的娃写了篇作文来劝诫我……”这位妈妈哭笑不得地说,“其实,我也不知道怎么回事,平时在外面从不跟人起争执,在家反而跟最亲的人吵起来了。儿子的劝谏文,错别字多了点,但说的也不是没道理。”

